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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 003/2017 
Aos dezesseis dias do mês de janeiro de dois mil e dezessete, às 19h00min, reuniram-se 
nas dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim 
Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: ADELAR LIMA, GILMAR JACOB HEINZ, 
JAIR FORMAIO, NÉLIO JOSÉ PALUDO, MARCELO ADRIANO ANTUNES, PAULO 
DEOCLIDES CAMERA, PAULO MATIA HEINZ E SIDMAR ONOFRE, que assinam em 
Livro próprio suas presenças para a terceira Sessão Ordinária do primeiro período da 1º 
Sessão Legislativa da 13ª Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, Estado do 
Paraná, sob nº. 003/2017, conforme disposto no Regimento Interno da Casa. Havendo 
número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o Presidente Paulo Matia Heinz, 
declarou aberta a Sessão, cumprimentou os vereadores e demais presentes. Prosseguindo 
a Sessão convidou o Vereador Gilmar Heinz para fazer a leitura do texto bíblico seguido do 
momento da oração. Na sequência colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária sob 
nº. 002/2017, do dia 09 de janeiro de 2017. Em votação a ata foi aprovada por unanimidade 
de votos. Em seguida o Presidente solicitou ao Secretário da Mesa à leitura das 
Correspondências recebidas e expedidas. Não havendo nenhuma correspondência 
Recebida passou-se as Correspondências Expendidas: Oficio nº. 002/2017, ao 
Executivo Municipal encaminhando as indicações verbais feitas pelos Vereadores na 
Sessão Ordinária do dia 09/01/2017. Protocolos na Secretaria: Protocolo nº. 003/2017, 
referente à Indicação nº. 003/2017, de autoria do Vereador Nélio José Paludo, o qual 
requer que o Executivo Municipal, viabilize junto à empresa DER (Departamento de 
Estradas e Rodagens), ou devido responsável, a reconstrução do Abrigo (ponto de ônibus 
20), que é usado pelos alunos e demais pessoas que aguardam o transporte escolar ou de 
passageiros, as margens da PR-180, entrada de acesso à comunidade de Rio Bocó. 
Despacho da Presidência: A Indicação 03/2017 foi recepcionada e será dada os devidos 
encaminhamentos. Não havendo nenhum Vereador Inscrito no Grande Expediente 
passou-se a Ordem do dia: Iniciou a ordem do dia com a ausência do Vereador Adão 
Biancatti. Não havendo nenhuma matéria para ser deliberada passou-se a Tribuna Livre 
Não havendo nenhum popular inscrito passou-se as Explicações pessoais dos 
Vereadores: Inscrito os Vereadores, Gilmar Heinz e Paulo Camera. O Vereador Gilmar 
pediu melhorias no acesso à propriedade de Nelson Pickler, comunidade de São Pedro. 
Também solicitou que fosse estudado pelo Diretor do Departamento de Educação a 
possibilidade de reduzir a quantidade de alunos em salas de aulas da Escola Municipal 
Criança Feliz. Segundo ele, com menos alunos em salas de aula o rendimentos dos 
mesmos seria muito melhor. O Vereador Paulo Camera convidou todos para participar da 
festa da Comunidade de Rio Gamela no próximo domingo.  O Vereador Presidente Paulo 
comentou sobre as indicações feitas pelo vereador Gilmar, ressaltando que as mesmas 
serão encaminhadas ao Executivo Municipal. Nada mais a ser tratado o Presidente 
agradeceu ao Secretário da Mesa, os Vereadores, e convocou os Vereadores para a 4ª 
Sessão Ordinária do primeiro período da 1ª Sessão Legislativa da 13ª Legislatura às 
19h00min do dia 23 de janeiro de 2017. Solicitou a lavratura da ata e sob a proteção de 
Deus declarou encerrada a terceira Sessão Ordinária do primeiro período da 1ª Sessão 
Legislativa da 13º Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, em 16 de janeiro de 
2017, às 19h25min. Finalizou-se a presente Sessão com a ausência do Vereador Adão 
Biancatti. Comentários, apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-se 
gravados na sua devida integra, em gravação de áudio em HD parte integrante desta Ata, 
nos arquivos da Câmara Municipal.. 
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